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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2019.november27 től-2020.február 19-ig    történt 

eseményekről, hozott döntésekről: 

 

November 29-november 30-ig Pilisszentkereszten került megrendezésre a Magyarországi Szlovákok 

Szövetségének konferenciája, Hogyan tovább Szlovákok Magyarországon, melyen, mint az oroszlányi 

Szlovák érdek-képviseleti szervezetünktől, mint delegált vettem részt Biró Józsefné Jucika és Biró 

József társaimmal. Igen érdekes konferencia volt a nemzetiségi választások után, sok értékes 

információkat adtak át nekünk a jelenlevő nemzetiségi szószóló a parlamentben, Palik Antal, szlovák 

és szerb szószólótól. A nemzetiségi önkormányzatok feladatalapú támogatások pontok elnyeréséről 

tartottak beszámolót azok az önkormányzatok, akik tavaly 100 pontot elnyertek a határozataikért. A 

helyes határozatok papírra való vetéséről beszéltek. 

 

December 01-én Dorogon vettünk részt a KEM Szlovák önkormányzat által megrendezésre kerülő 

Szlovák Adventi találkozón. A rendezvényen felléptek a kozárovcei együttesek: Maticiar -férfi 

énekkar és a Konopa vegyes énekkar. 

 

December 05-én Salán voltunk egy Karácsonyi kiállításon. A helyi Nyugdíjas klub meghívására 

mentünk el a Szlovák klub tagjainkkal és igen szép baráti találkozón, műhely foglalkozáson volt 

szerencsénk egymást megismerni és közösen új kézimunkát megtanulni. 

 

December 07-én KEM Önkormányzat által egy pályázat Megyénk körül, megyünk körül, fogadtuk a 

Piliscsév és térsége szlovák civil szervezet tagjait egy ismerkedés, bemutató egynapos baráti 

rendezvényen. Bemutattuk a településünk szlovák értékeit - Tájházat, temetőkertet, főterünket -

Topolya kutat - mint emléket, amit az őseink tiszteletére emeltük fel, evangélikus templomban a 

Brezová pod Bradlom egyházi kórus adott kultur műsort. A II. Rákóczi Ferenc klubban egy baráti 

beszélgetéssel fejeztük be e szép baráti találkozást. 

 

December 12-én Táton, a helyi Művelődési Házban került megrendezésre a KEM Önkormányzat 

szervezésében a KEM nemzetiségi nap. Az önkormányzatunkat Biró Józsefné, Viczena Miklós, Szabó 

István Lajosné és Bekéné Sziráki Mariann képviselték.  

 

December 15-én a II. Rákóczi F. kluban rendeztük meg az oroszlányi Szlovákok napját, egyúttal 

megemlékeztünk idős lakótársainkról ünnepi műsorral, ajándékok átadásával. 

Szlovák klub fennállásának 50. évfordulója alkalmával Danis József, Izsó Jánosné és Tóth Józsefné 

legrégibb és alapító tagokat megajándékoztuk, csapat egy szép tortát kapott és jövő évben, május 29-

május 30-án egy kétnapos anyaországi kirándulással, az őseink földjére- Myjava környékének 

látogatásával kedveskedik az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat az ünneplő 

szervezetnek. 

 

Január 11-én megemlékeztünk és koszorút helyeztünk el az evangélikus templom falánál lévő 

emléktáblánál a Doni emlékéhez. 

 

Január 22-én a Magyar kultúra napja ünnepi műsoron vettünk részt a Kölcsey Ferenc Művelődési 

Házban és Könyvtárban. 

 

Január 25-én a helyi Lengyel József gimnázium dísztermében megrendeztük a 23. oroszlányi farsangi 

estet és bált. 

 

Február 07-én kilencen vettük részt Tardoson, Vertigo- Magyarországi Szlovák színház előadásán. A 

vidám színdarabot- A női öltözőben, szlovák nyelven láthattuk, de a magyar szöveget a levetítőn 

olvashattuk. 
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Február 08-án a 21. Pilisi Szlovák, batyus farsangi bálon vettünk részt a Dorogi Művelődési Házban. 

A rendezvényt az idén a Mogyorósbányai Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és a helyi települési 

Önkormányzat szervezete. 

Részt vett a bálon, Veres Zoltán a KEM Közgyűlés főjegyzője, Hollerné Racskó Erzsébet az Országos 

Szlovák Önkormányzat elnöke, Szabó Mónika, az országos Szlovák Önkormányzat alelnöke, a Pilisi 

Szlovákok szervezetének elnöke Demjén Márta. 

Talpalót a Pilisszántói Mosoly zenekar adta, jövőre ezt a rendezvényt a Pilisszentkereszti Szlovák 

Nemzetiségi Önkormányzat rendezi meg. 

 

  

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

Oroszlány, 2020. február 14. 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

 
Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

…/2020. (...) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 

 


